

我市全力实施健康大理战略

我市按照党的十九大关于实施健康中国战略的要求，围绕解决“人民群众日益增长的卫生与健康需要和卫生健康资源不优质、不均衡之间的矛盾”，实施健康大理战略，着力推进“六大兴医”工程。

构建多层次、广覆盖的老年健康服务体系，努力实现城乡群众对健康、长寿、幸福的美好期待。

持续抓好“质量兴医”的关键路径，提升医疗服务供给能力。夯实公共卫生基础，推进艾滋病防治示范区建设和慢性病综合防控示范区创建工作。

从进一步净化社会风气，全面加强全市住宿、洗浴、歌舞娱乐场所管理，依法打击“黄赌毒”等违法犯罪行为，维护良好的治安秩序。

大理警方开展场所清查净化社会风气

广大人民群众积极行动起来

检举黑恶势力违法犯罪

从怕人来到盼人来

其实我不是昆明人。考大学时填报了云南的一所大学，结果就真的来到昆明读书。毕业后顺利进一家昆明的国有企业，娶了一位本地的云南妹子，也就把家安在了这里，慢慢地也就成了别人眼里的“昆明人”。

是昆明大理全线贯通，似乎把我从那种繁琐的接待任务中彻底拯救了出来。天晓得这样一条高速公路的开通，真的会让自己感慨到“热泪盈眶”。

今年昆明到大理更是开通了高铁，每天26趟班车频繁穿梭其间，不到两小时的运输时间更是大大压缩了旅行成本。

12月18日，“蓝白之上 匠心流芳——大理传统工艺工作站大理基地”在大理古城开幕。当晚，一台以“扎染中的风花雪月”为主题的大理传统工艺工作站大理基地白族扎染成果服装秀在石空国石博物馆精彩呈现。

大理传统工艺工作站大理基地白族扎染成果服装秀在石空国石博物馆精彩呈现。

与改革开放同成长 与幸福大理共奋进 庆祝改革开放40年主题征文

市住建局举办基层党组织书记培训暨“万名党员进党校”培训

为准确把握党的十九大精神，勉励广大党员不忘初心，牢记使命，不断提振精神状态，改进工作作风，提升服务效能，动员全局各级党组织、广大党员干部把思想统一到党的十九大精神上，更加清晰绚丽；对实现党在新时代的历史使命作出新部署，“四个伟大”形成实现民族复兴的强大支撑等六个方面对党的十九大精神进行了全面宣讲。

市住建局要求，全局广大党员干部干部要充分发挥示范作用，带头深入学习领会，各党总支、支部书记要带头宣传宣讲，带头贯彻落实，全局广大党员要不断增强理想信念和宗旨意识，不忘初心、牢记使命，全面推进党建系统党建和业务工作上台阶；要坚持学以致用，用党的十九大精神激励真抓实干，把党的十九大精神融入到洱海保护、脱贫攻坚、市政建设、园林绿化、棚户区改造等各项工作中，对照年度各项目标任务，全力推进重点工作，扎实落实工作责任，确保全面完成全年目标任务。

大理市第一人民医院 骨科 骨科一区(脊柱、关节、骨病病区) 骨科二区(创伤、显微、手外科、矫形病区) 骨科三区(疼痛康复病区)

大理市第一人民医院骨科创立于20世纪50年代，是云南省省级临床重点专科，1989年被授予“大理州小儿麻痹矫形康复中心”，1999年被授予“大理州肢体残疾康复中心”。经过60余年的发展，骨科现已成为一个集创伤、显微、微创、矫形、脊柱、关节、手足外科、疼痛微创为一体的特色科室。



国家卫计委专家调研医院感染管理质控工作

11月14日，国家医院感染管理专家、疾控中心消毒专家一行8人来到大理市一医院调研。此次调研根据国家卫生健康委医政医管局“2018年医院感染管理提升项目”要求，由国家卫生计生委医院感染管理质控中心挂帅，对大理市一医院感染管理质控工作情况进行调研。

近年来，市一医院严格在医疗机构医院感染管理体系建设、医院感染风险防范制度、重点部门医院感染防控措施等方面进行督查，并针对医院感染管理工作的通知、工作落实情况进一步加强对各级医疗机构医院感染管理工作的指导，对医院所做的工作给予肯定，并对存在的问题提出了指导意见和整改建议。

超声科加入昆明医科大学第一附属医院超声诊治精准介入联盟

日前，云南省第五届超声诊断质控大会暨超声诊治精准介入联盟成立大会在昆明举行，市一医院超声科成为“昆明医科大学第一附属医院超声诊治精准介入联盟”成员单位。

“世界卒中日”义诊活动举办

10月29日是第十三个“世界卒中日”，由市一医院神经内科、神经外科、内分泌科、心血管内科、呼吸科等相关科室医护人员组成的义诊团队来到喜洲分院，开展主题为“战胜卒中，再立人生”、“早诊早治”的义诊公益活动。

突发传染病应急演练开展

为高效、有序、规范做好传染病及食物中毒医疗救治工作，提高医护人员防控意识，熟练掌握工作流程，市一医院预防保健科在医务科、护理部、质量管理科、感染管理科等部门的支持下，于11月7日下午组织50余名医护人员开展传染病及食物中毒应急演练。

演练过程中，门诊预检分诊台、发热门诊医护人员、120救护车驾驶员防护到位，急诊科医生、护士沉着冷静，处理得当，医院急诊专家到位及时，圆满完成了演练任务。